

# 快报文娱部官微开通啦

## 网友今起响应“亲密敌人征集令”并@现代快报文娱部,有机会双人双飞往返成都参加《亲密敌人》圣诞节首映PARTY

在这样一个“微时代”,微博已经成为很多人生活中的一部分。我们每天在微博上传递资讯、感受生活、分享情感,世界的距离就此拉近。今天,现代快报文娱部官方微博正式落户腾讯,此官微首个活动也新鲜出炉:只要模仿徐静蕾新片《亲密敌人》中的一句台词,就有机会获取成都双人往返机票,参加《亲密敌人》圣诞节首映PARTY等大奖。

### 快来关注我们的官微

在“微时代”,很多你想要和大家分享,都可以借助微博,迅速和网友分享。快报文娱部,也有很多希望第一时间告诉读者的消息,如今,随着快报文娱部官微在腾讯微博的正式开通,我们会及时将最新的文娱资讯奉献给大家,近距离展示明星风采,追踪热门娱乐事件,揭秘娱乐圈的幕后谜团。

此外,借助于快报文娱部的官微平台,我们也会经常举行各种精彩的文化活动。此前,快报文娱部已经为读者带来了免费看电影、与明星偶像见面等各种文娱活动,受到了广大读者的肯定。之后,我们将继续加强与读者的互动,希望快报文娱部官微成为读者的好朋友。

### 微博吐槽赢大奖

在快报文娱部官微开通之际,首个借助此平台和读者互动的活动新鲜出炉。而且,才女徐静蕾将亲自挑选出本次活动的获胜者哦。

由徐静蕾执导,汇聚徐静蕾、黄立行、李治廷、梁咏琪、钟丽缇等群星主演的圣诞爱情大片《亲密敌人》,本月23日将公映,影片讲述了一对情侣相爱七年分手七个月,再见面时已是职场对手,由此引发出针锋相对的商场、情场战争的故

事。昨天,在影片的主题曲MV发布会上,徐静蕾面向全国观众发出“亲密敌人征集令”,并委托快报邀请快报读者参加微博互动,只要你模仿写出影片里的一句台词,就有机会获取大奖。

**参与方式:**读者模仿下列句式在腾讯微博上写一段对你的“亲密敌人”吐槽的话,然后@你的那个TA+@现代快报文娱部+@电影亲密敌人。如果你能用方言“吐槽”,胜出的几率更高哦。

**句式:**无论\_\_\_\_\_,无论\_\_\_\_\_,我依然爱你!不管世界末日何时到来,此时此刻,让我们在一起!

**范例:**无论你酒醉到把床当游泳池,呼噜声大到让人失眠,我揍是喜欢你!不管2012年你能不能买到船票,让咱俩啃在一起。

本次活动即日起,至12月20日结束。老徐在此期间将亲自挑选出一名参与活动的幸运网友,送出成都双人往返机票,并邀请其参加《亲密敌人》圣诞节首映PARTY。该网友在成都与明星亲密接触的同时,有望赢取伦敦双人往返机票。

此外,本官微还将评选出欢乐奖10位,赢取徐静蕾设计的限量版银饰+圣诞节情侣专场电影票两张。有爱奖10位,赢取圣诞节情侣专场电影票两张。

快报记者 沈梅

## 苍井空这回真要来了

前几天,微博上流传的“苍井空到江苏台”的消息引起了很多人的关注,可惜的是,该消息最终被证实是假消息。不过,12月23日到25日,苍井空真的要来了。这次她将到江苏南通为一个冬季大型车展助阵。

昨天下午,记者来到了南通市区,在主干道人民路的一十字路口,发现印着苍井空半身照的车展巨幅广告。上面写着,“12月

23日-25日,南通体育会展中心,苍井空‘空袭’冬季大型车展”等广告语。随后,记者来到了南通市体育会展中心,在广场的四周,摆放着多幅类似的巨幅广告,不时有过往的市民驻足观看。记者致电本次车展的主办方,一工作人员称现在不便透露详情,届时会召开记者招待会。而另外一家主办单位称,广告消息属实。

见习记者 陈莹 快报记者 何洁

## 倪大红这次真的红了

一部慢热的剧,托起一个慢热的演员,随着《枪炮侯》在广东、安徽、辽宁、山东四大卫视热播,倪大红这次真的红了。倪大红近年来凭借新版《三国》《永不磨灭的番号》等剧被越来越多的观众看好,倪大红说:“《枪炮侯》传奇不失真实,侯久满常常‘剑走偏锋,兵行险径’,做起事来也非常有个性,这种充满血性的真汉子是我心中理想男人的代表。”

倪大红表示,他从业以来第一次觉得有些迷茫,在《枪炮侯》

中,有名有姓的历史人物有61个,而主人公侯久满却根本无法借鉴已有的历史人物或影视人物。“他亦正亦邪,是无可参照的影视形象,他也让我的演艺生涯遇到了最大挑战,也算得上我从业以来最吃重的狠角色。”据悉,纯正的北方人倪大红为饰演满口广东腔的粤剧总办侯久满,特意在拍摄前到广东体验生活,吃广东菜、和广东人聊天、努力学习广东话,力求将角色塑造得更真实,更有韵味。

徐子淇

### 文娱快讯

#### 明星经纪人被“知识中国”年度人物提名

明星经纪人田金双近日被提名为“2011·知识中国年度人物”候选人。本次辐射全球华人的“2011·知识中国年度人物”评选活动共有30人入围候选人提名,评选结果将于2012年1月6日在北京举办的“知识中国”盛典中正式公布。据悉,田金双在娱乐界有着娱乐营销专家等多个身份,他创办的中国首家娱乐私塾被称为“娱乐界的黄埔军校”。

林文超

#### 南艺音乐厅今晚有精彩音乐会

“南艺打击乐团·附中室内乐团联合专场音乐会”今晚在南京艺术学院音乐厅盛大举行。

南京艺术学院附中室内乐团组建于2009年,指导教师兼指挥为著名小提琴家亚历山大·皮扬科夫斯基。

此次演出,乐团将联合南艺打击乐团为大家带来《马林巴的圣曲》《卡门组曲》等精彩曲目。

快报记者 应嘉轩

# 华美·优氧锁脂丰胸术,全城首发



由南京华美美容医院、韩国首尔整形医院、美国雅诗集团思妍丽联手成立的“国际整形技术交流基地”学术交流会议上,来自全球各地整形美容界权威人士共同探讨了假体隆胸的新技术。韩国整形大师朴永顺院长对华美“优氧锁·优氧锁丰胸术”予以充分的肯定,并希望将此技术带回韩国。

本身与假体的完美相融;同时,由于“充盈点”的设计合理,乳腺、胸大肌瓣及其血管神经就不会被假体挤压,因此供血充足,该部位乳腺脂肪含量自然增多,形成如同果冻一样动感的隆胸效果。此外,选择一款轻柔

的假体也很关键,高品质隆胸假体,采用医用硅胶凝胶技术,和人体的组织记忆完美融合,保障假体隆胸的安全,更保证良好的隆胸形态。

### 奢华定制:波动的艺术

就像达·芬奇创作《蒙娜丽莎》,整形手术也一定要当成最完美的艺术品来求。目前隆胸手术,只从一个简单的、机械的假体隆胸手术上升到一个有理论有科学依据的系统,而南京华美所倡导的“定制丰胸”,简单的说,就是大

家所理解的“私家定制”的服务,即根据求美者的身材、职业特点、穿衣习惯,量身定制一个完美乳房的设计系统。该系统包含假体隆胸定制、术后定制、专家量身定制、服务量身定制,真正让乳房成为健康、美丽的艺术品。

### 生态充盈技术 让乳房学会呼吸

什么样的胸部最性感?许多男性表示,丰满而动态的胸部最吸引人;许多女性表示健康、丰盈的乳房最吸引人。许多爱美的女性试过各种方法,无效,反弹甚至伤身,最后发现一举两得的假体丰胸其实是最明智的选择。但仍有部分女性担心假体对胸部的压迫,因此,除了选择有实力的整形医院外,选择安全、领先的隆胸技术和假体同样重要。

2011年华美定制级隆胸术“华美·优氧锁脂丰胸术”,以生态充盈技术理念为核心,为众多乳房形态不佳的女性重塑出灵动丰盈、完美无痕的做人

曲线。华美美容医院丰胸专家团队总结17年临床经验,分析数万例丰胸参数,以及结合国内外最新丰胸科技,潜心研发出来的最新生态丰胸术式,通过引入绿色健康的手术概念,让假体与人体组织更安全、更有效地完美相融,达到增加硬度、制造深V的立体动感效果。

术前,专家在胸罩设计多个“生态充盈点”,以保证假体植入后有一个健康、科学的伸缩充盈空间,最终形成一个假体凝胶和人体组织记忆智能融合的科学生态空间,既能保证假体与乳房组织的完美结合,也能科学规划胸部自有脂肪或注入脂肪本身的形态塑造,以及脂肪

其美,你可以更美  
网址: www.hm125.com

## 注氧丰胸 感觉真好

华美·优氧锁脂丰胸术

整形美容全国连锁旗舰店 | 国际整形技术交流基地 | 亚洲整形美容学院院训倡导者 | 中华名人秀江苏赛区独家金牌冠名单位

华美美容医院·中国南京  
HUAMEI AESTHETIC HOSPITAL · NANJING, CHINA  
全国连锁·整形优势·免费咨询

400-025-0588 / 025-83336888  
南京市珠江路655号  
隆胸吸脂/双眼皮/青春痘/隆鼻/祛眼袋/祛痣/祛疤/祛眼袋/祛眼袋/祛眼袋/祛眼袋